

## **【法律声明】**

若要访问和使用巧夺天宫官方网站，表明您完全同意并接受本协议中所包含的条款、条件和巧夺天宫官方网站即时刊登的通告，并且遵守有关互联网的相关法律、规定或本网站的规则。

### **本网站上的信息**

本网站上关于巧夺天宫官方会员或他们的产品（包括但不限于公司名称、联系人及联络信息，产品的描述和说明，相关图片、视讯等）的信息均由会员自行提供，会员依法应对其提供的任何信息的准确性、完整性、合法性或真实性承担全部责任。巧夺天宫官方对此不承担任何责任。此外，巧夺天宫官方对任何使用或提供本网站信息的商业活动及其风险不承担任何责任。

未经合法权利人的书面许可，任何人严禁在本网站展示产品图片或宣传、说明。任何未经书面授权便在本网站上使用该图片或宣传、说明都可能违反民法通则、国际法、商标法、广告法、通讯、通信等相关法律法规。

浏览者不得将本网站上显示的资料或宣传、说明，下载后用于任何商业用途。无论是否在资料上明示，所有此等资料都将受到法律保护。浏览者没有获得巧夺天宫官方或各自的版权所有者的明确的书面同意下，不得分发、修改、散布、再使用、再传递或使用本网站的内容用于任何商业用途。

### **【意见及网上论坛】**

本网站刊载的任何意见均属于发表者个人意见，并不代表巧夺天宫官方、巧夺天宫官方运营商或巧夺天宫官方关联公司的意见。

### **【版权和商标】**

巧夺天宫官方版权所有。所有的权利均在全世界范围内受到法律保护，除非有其他的标注或在此等条款和规则中被允许使用，本网站上可阅读和可见的所有资料都受到知识产权法律法规的保护。

“巧夺天宫”及其产品、LOGO 商标或标识都是巧夺天宫官方的商品及服务商标和商号。所有其他巧夺天宫官方公司没有主张权利的商标和产品名称则可能是它们各自所有权人的商标或注册商标，未获得巧夺天宫官方或其他在本网站上有权使用商标的第三方的书面同意下，本网站不应理解为授权使用被展示于本网站的任何商标或标识。

### **【免责声明】**

巧夺天宫官方在此发表免责的特别声明：

(一) 巧夺天宫官方在此声明，对您使用本网站、与本网站相关的任何内容、服务或其它链接至本网站的站点、内容均不作直接、间接、法定、约定的保证。

(二) 无论在任何原因下（包括但不限于疏忽原因），对您或任何人通过使用本网站上的信息或由本网站链接的信息，或其他与本网站链接的网站信息所导致的损失或损害（包括直接、间接、特别或后果性的损失或损害，例如收入或利润之损失，电脑系统之损坏或数据丢失等后果），责任均由使用者自行承担。

使用者对本网站的使用即表明同意承担浏览本网站的全部风险，由于巧夺天宫官方、巧夺天宫官方运营商或巧夺天宫官方关联公司未参与建设、制作或发展本网站或提供内容，对使用者在本网站存取资料所导致的任何直接、相关的、后果性的、间接的或金钱上的损失不承担任何责任。

### **【隐私声明】**

欢迎访问巧夺天宫官方网站！我们以本隐私声明对访问者隐私保护的许诺。以下文字公开我站（[www.qdtg.com](http://www.qdtg.com)/[www.tgku.com](http://www.tgku.com)）等关联网站对信息收集和使用的情况。随着我站服务范围的扩大，我们会随时更新和改进我们的隐私声明。您可以反馈您的意见。

在同意巧夺天宫用户注册协议（“协议”）之前提下，您已经同意我们按照本隐私声明来使用和披露您的个人信息。本隐私声明的全部条款属于该协议的一部份。

#### **【未成年人的特别注意事项】**

如果您未满 18 周岁，请不要使用本公司服务，也不要向我们提供任何个人信息。或者，您只能在父母或监护人的陪同下才可以使用本公司服务。

#### **【信息自动收集】**

巧夺天宫官方有可能自动接收并记录您的浏览器和计算机上的信息，其中包括您的 IP 地址，巧夺天宫 cookie 中的信息、软硬件特征信息、以及您需求的网页记录。

#### **【信息的披露和使用】**

我们不会向任何无关第三方提供、出售、出租、分享和交易用户的个人信息，但为方便您使用巧夺天宫官方服务及巧夺天宫官方关联公司或其他组织的服务（以下称其他服务），您同意并授权巧夺天宫官方将您的个人信息传递给您同时接受其他服务的巧夺天宫官方关联公司或其他组织，或从为您提供其他服务的巧夺天宫官方关联公司或其他组织获取您的个人信息。

我们会对您及（或）您的公司的身份、产品浏览量等相关数据进行综合统

计,并以巧夺天宫官方判断合理的目的和用途将该综合统计向广告主披露。但是,在这些情况下,我们不会向这些机构披露任何可能用以识别用户的个人身份的资料,但从用户的用户名或其它可披露资料分析得出的资料不受此限。

您同意我们可披露或使用您的个人信息以用于识别和(或)确认您的身份,或解决争议,或有助于确保网站安全、限制欺诈、非法或其他刑事犯罪活动,以执行我们的协议。

您同意我们可披露或使用您的个人信息以保护您的生命、财产之安全或为防止严重侵害他人之合法权益或为公共利益之需要。

您同意我们可披露或使用您的个人信息以改进我们的服务,并使我们的服务更能符合您的要求,从而使您在使用我们服务时得到更好的使用体验。

您同意我们利用您的个人信息与您联络,并向您提供您感兴趣的信息,如:产品信息。您接受“协议”和本声明即为明示同意收取这些资料。

我们的网站公布了用户提交的商业机会和报价,而其他用户可以查询这些报价和商业机会。

当我们被法律强制或依照政府或依权利人因识别涉嫌侵权行为人的要求而提供您的信息时,我们将善意地披露您的资料。

### **【信息的存储和交换】**

所收集的用户信息和资料将保存在巧夺天宫官方及(或)其关联公司在阿里云的服务器上。

### **【外部链接】**

本站含有到其他网站的链接。巧夺天宫官方对那些网站的隐私保护措施不负任何责任。我们可能在任何需要的时候增加商业伙伴或共用品牌的网站。

## **【公开的信息】**

您提供发布的供用户浏览的材料信息或报价将被显示在公共区域，对任何用户来说是公开的。请注意所有在这些场所公开的信息会成为公共信息，请您在决定公布您的个人信息前仔细考虑。

## **【安全】**

我们网站有相应的安全措施来确保我们掌握的信息不丢失，不被滥用和变造。这些安全措施包括向其它服务器备份数据和对用户密码加密。尽管我们有这些安全措施，但请注意在因特网上不存在“完善的安全措施”。